#### 浙能六横LNG项目创新打造"安全文明积分超市"

# 党建引领赋能重大项目安全管理

本报讯 "自从有了安全积 分,我们在施工过程中的安全意 识都大大提高了。"日前,在渐能 六横LNG(液化天然气)接收站项 目工地的"安全文明积分超市". 一名工人用积分兑换生活用品 后,满脸喜悦地说道(见图)。打造 "安全文明积分超市",是浙能六 横LNG党总支深化党建引领、创新 安全管理的有力举措。

依托"浙能六横LNG智慧工地 系统",这家独特的"超市"实现了 积分派发、统计、商品兑换和消费 的全流程信息化管理。工人们可 以随时登录系统, 查看自己的积 分。这一举措不仅增强了他们的 安全意识, 更提升了他们的参与 感和获得感。自开业以来,这家小 小的"超市"在短短两个月内,"生 意"越做越红火。截至目前,已接 待"顾客"300余人,成功"售卖"商 品1200余件。



浙能六横LNG项目积极探索 "党建+安全生产"工作模式,项目 党组织积极开展安全联合检查、 '安全文明积分超市"换购等活

动,使得"人人参与安全"的理念 深入人心。"下一步,我们将继续 拓展合作领域,与理发店、修车铺 等配套服务店铺展开合作,接入 积分消费系统,进一步丰富积分 的使用场景, 让工人们感受到更 多的实惠和便利。"浙能六横LNG 项目相关负责人表示。

作为浙江省重点建设项目、 "千项万亿"工程、"绿保稳"工程, 浙能六檔LNG接收站建成投产后 将新增天然气保供能力84亿立方 米/年,可保障4600万户家庭1年 的用气量。目前,该项目正在紧锣 密鼓地建设中,2号储罐和3号储罐 已于近日顺利实现气顶升,即将进 入拱顶浇筑和罐内安装阶段。

今年以来, 六横紧紧围绕市 委"985"行动,聚焦浙能舟山六横 LNG接收站项目建设全流程,深化 项目党建"四上"工作法。通过"组 织联建、人才联育、难题联解",六 横不断提升"精益管理、队伍建 设、安全风控、改革创新"四项能 力,为浙能LNG项目的高质量建设 提供了强有力的支撑和保障。

## 省级医疗资源下沉海岛 满足群众多元就医需求

本报讯 为讲一步深化基本 公共服务均等化, 切实提升海岛 居民的健康福祉与幸福感,日前, 由六横管委会联合世界温州人联 谊总会医疗分会及青年委员会共 同主办的"六横共富礼 浙里健康 红"医疗公益活动在普陀医院六 横分院拉开帷幕。

来自浙江大学医学院附属第 医院、第二医院及邵逸夫医院 等医疗机构的16位省级医疗专 家,为海岛群众送上免费义诊,惠

及海岛居民超过350人次,赢得了 广泛好评与赞誉。

义诊现场,人头攒动。当天上 午7时许,不少群众在工作人员的 引导下井然有序地排队等候。"以 前总担心去市外医院看病麻烦, 现在专家就在家门口,不仅看病 方便,还给了我很多实用的建议, 心里踏实多了。"与心血管疾病斗 争了20余年的王女士笑着称赞。

据介绍,此次义诊活动覆盖 了神经内科、心血管内科、甲状腺 外科、肝胆外科、妇科等多个科 室,全方位满足海岛居民多元化 的就医需求。专家们不仅耐心细 致地为患者诊断病情,还就疾病 预防、健康管理等方面提供了专 业指导。同时,普陀医院六横分院 医护人员也积极参与其中,他们 不仅协助维持现场秩序, 更在实 战中向专家学习,不断提升自身 的专业技能和服务水平。

此外, 浙江大学医学院附属 第一医院甲状腺外科主任医师谢 小军还准备了一场甲状腺专题科 普讲座,对术前的筛查、术后管理 等方面进行了详细的讲解和培训。

"此次活动不仅是一次医疗 资源的有效下沉, 更是社会各界 对海岛地区健康事业发展的深切 关怀与有力支持。"六横管委会相 关负责人表示,期待以此次活动 为桥梁,深化两地医疗合作,构建 长效合作机制,为海岛培养更多 医疗人才, 让优质医疗资源触手 可及,真正惠及每一位海岛居民。

#### 六横月饼作坊加工忙

□通讯员 陈诗逸 记者 沃青青

本报讯 近日,六横许多传统 的糕饼店赶制月饼, 以满足节日 期间庞大的市场需求。

在台门味佳乐糕饼作坊,面 点师傅们正忙着制作各式月饼。 该作坊负责人叶球介绍,从9月3 日起,预订量每天都有几十公 斤。为了应对中秋节前的需求高 峰,他们特别请回了往年的老师 傅,每天大约生产250公斤月饼。 这些月饼除了供应给当地市场, 还有被各村老年协会购去分发 给老人们,传递着节日的温暖和 关怀

"在制作月饼的过程中,我们 既保留了传统的馅料、和面方法, 又利用现代化的烘焙和包装技术, 让月饼在保留传统味道的同时,也 延长了保质期。"叶球说,由于选 料讲究,再加上传统手工制作,烘 烤出的月饼色泽金黄、酥脆可口, 多年来一直受到消费者的好评

#### 税惠助力小土豆变"金豆豆"

□记者 沃青青 通讯员 徐铭蔚

本报讯"特别感谢税务部门 的贴心服务,详细解答了很多疑 问,以后我们可以自己开具农产 品发票了。"日前,普陀区税务局 到六横为种植户一对一详细讲 解,并为相关合作社解答农产品 收购发票开具的常见问题, 六横 镇土豆种植户钱梅花为此点赞。

土豆是六横镇主要农副产品 之一。据悉,六横镇土豆种植面积

约333.3公顷,其中又以"五星海 岛土豆"最为闻名。随着名气的增 长,外地订单纷至沓来,不少订单 都需要开具相应发票。为更好助 力"小土豆"成为种植户的"金豆 豆",普陀区税务部门工作人员梳 理涉农相关税收优惠政策,深入 田间地头宣讲, 让农户了解各项 惠农政策,并向他们发放"惠农知 识卡",一卡知悉涉农税费政策和 业务实操指南, 切实打通了政策 落实"最后一公里"。

#### 全方位保障海岛群众"舌尖安全"

通讯员 陈诗逸 林丽

本报讯 9月4日,六横开展市 场监管金秋共促行动, 六横食安 办及市市场监管局六横分局特别 邀请了镇人大代表和社会监督管 理员,一同深入辖区内的部分学 校、养老机构以及手工小作坊等 食品生产经营单位,共同参与食 品安全监管工作。

在此次专项检查中,检查组 深入食堂的烹饪间、食品库房以 及食品加工区等关键区域, 仔细 排查可能存在的风险隐患, 并要 求各单位严格落实主体责任,加

强日常管理,积极落实整改措施。 此外,"一代表一监督员"还体验了学校食堂的互联网+"明厨亮 灶"智慧监管系统,以及餐饮具快 速检测工作等。

据悉, 六横食安办已连续多 年联合市场监管部门以及镇人大 代表进行依法监督,形成了有效 的工作机制。下一步,六横食安 办将继续邀请更多的社会监督 员及媒体参与食品安全守护行 动,同时加大排查力度,强化整 改检查,完善监管机制,实现食 品安全全过程、全方位、全链条 监管,切实保障人民群众"舌尖 上的安全"。

### 讲文明 树新风公益广告

舟山市自行设计作品

